

ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

ОРГАН ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
1 октября 1930 г.

№ 13 (13676) Пятница, 18 января 1985 года

Цена 3 коп.

ПЯТИЛЕТКЕ — УДАРНЫЙ ТРУД!

Ритмично работают нынче проходчики бригады почетного шахтера В. Г. Ишкова с шестого участка шахтоуправления «Кольчугинское». В январе они практически ежедневно перекрывают задания, на равных соперничая с передовыми подготовительными коллективами нашего рудника.

Сейчас горняки заняты нарезкой 124-го вентиляционного штрека пласта Поджуринского и на се-

ТЕМПЫ — ВЫСОКИЕ

годня с начала января сумели пройти с помощью комбайна ПК-3р 124 метра горных выработок, из них 50 метров дополнительно к установленному заданию.

Высока в коллективе и производительность труда. Этот показатель по итогам работы за шестнадцать дней текущего месяца подготовителям удалось

поднять против плана на 60 процентов.

Такой успех проходчиков закономерен. На протяжении нескольких лет они трудятся стабильно, неоднократно выходили победителями в соревнованиях проходческих коллективов предприятия. Например, в прошлом году бригада прошла 2394 метра горных выработок, пе-

рекрыв план более чем на 100 метров. Высокие темпы воссоздания очистного фронта проходчики намерены поддерживать и в течение нынешнего года: для этого у коллектива есть опыт, высокое мастерство и, самое главное, искреннее желание каждого подготовителя бригады сегодня работать лучше, чем вчера, а завтра лучше, чем сегодня.

Д. ЛАЗАРЕВ.

Высокие обязательства взял в этом году коллектив очистной бригады, руководимой П. Масленниковым с шахты имени Кирова. Горняки обязались добыть 550 тысяч тонн угля. С первых дней января бригада трудится по-ударному. За полторы декады месяца добыто более 21 тысячи тонн, что больше плана на пять тысяч тонн.

На снимке: горняки бригады П. Масленникова (бригадир в центре).

Фото М. НИКОНОВА.



На стройках города

На стройплощадке обычная картина рабочего дня. Рокочет двигатель самоходного крана. Строители убирают из металлических емкостей остатки бетона, очищают от снега подъездные пути... Такое впечатление, что на сооружении гидроузла № 3 у строителей Польшаевского СУ все идет своим чередом.

Но на традиционный вопрос, как движется дело, звеньевой В. А. Панов недолго ответил:

— Да движется, только черепашиным шагом. Чтобы не мерзнуть на площадке, ходим друг за другом и никак не можем подступиться к основной работе, которой здесь непросторо.

Основная работа — это заделка монолитных участков на смонтированных из сборного железобетона двух резервуарах на 700 кубометров воды каждый. Чтобы выполнить этот трудоемкий вид работы, необходимо всегда иметь под рукой и арматуру, и опалубку, и бетон. К сожалению, об этой прописной истине то ли забыли руководители управления, то ли, вообще, пустили здесь дело на самотек. Во всяком разе, никто из них не появля-

ВПОЛСИЛЫ

ется на объекте в новом году. Им, видимо, и дела нет, чем сейчас заняты люди, почему они прекратили заделку монолитных участков.

А прекратили потому, что ни спалубки, ни арматуры на объект не завезли.

— Все материалы, что были, мы еще в прошлом году пустили в дело, — подвел итог В. А. Панов. И заодно сообщил, что сейчас бы самое время заливать бетоном ранее подготовленные для этой цели угловые участки резервуаров. Да вот беда — нет бетона.

О бетоне разговор особый. Его изготавливает не какая-нибудь иногородняя организация, а бетонно-растворный узел треста «Ленинскпромстрой». Казалось бы, тут и проблем никаких быть не должно. Фактически же строители давно бедствуют из-за нехватки этого, для их объекта основного, вида материала. За половину января бетонно-растворный узел поставил на пусковой объект всего — навсего четыре кубометра бетона. А по хорошему, такое количество его необходимо завозить на объект ежедневно.

Вся ответственность за снабжение бетоном возложена на управление производственно-технологической комплектации треста. Его ответственным работникам следует проявлять большую распорочность.

Кроме того, здесь много других накладок, которые, словно по эстафете, перешли с прошлого года.

Строительство гидроузла потребовало сноса трех деревянных жилых домов. К ним был подведен водопровод. Дома разломали, а воду не перекрыли. Главному инженеру Польшаевского СУ В. А. Мартынову полагаюсь сразу забить тревогу и потребовать от работников УВКХ устранения течи. Но это не было сделано. И сейчас оба резервуара оказались в ледовом плену. Местами лед вырос более чем на полметра. Вот и долбят люди ломами лед ежедневно так, что пот течет. Вроде бы небольшая недоработка одного ответственного руководителя, но расплачиваться за нее, как видим, приходится дорогой ценой многим рабочим.

Велика цена потерь рабочего времени и из-за

того, что здесь не созданы самые элементарные условия для труда людей. Возьмем, к примеру, злосчастную металлическую лестницу, без которой вообще сейчас немислима работа в резервуарах пятиметровой высоты. А ее так и нет на стройке.

— Уж кого только я ни просил, кому только ни говорил, чтобы «сговорились» для нас это наипростейшее приспособление, но тщетно, — сказал в сердцах В. А. Панов.

Без металлических подмостей (их должны были дать строители, но не дали) двоим рабочим приходится держать высокую деревянную лестницу, на которой работает человек. И неудобно, и небезопасно, и главное, работа идет очень медленно.

Эти факты наводят на грустные размышления. Почему, думаешь, руководители Польшаевского СУ, да и треста, забыли дорожку к своему пусковому объекту? Наверное, чтобы не видеть плодов своих недоработок, не слышать справедливых претензий строителей. Ведь они сейчас вынуждены больше бить баклуши, чем заниматься своим основным делом.

Г. ДМИТРИЕВ.

ДОВЕРИЕ — ЛУЧШИМ

11 января на шахте «Комсомолец» прошло предвыборное собрание трудящихся.

Кандидатом в депутаты по 134-му избирательному округу по выборам в областной Совет и по 24-му — в городской был выдвинут председатель горисполкома В. Ф. Хромов. Работая ранее директором шахты, Виктор Фролович показал себя способным руководителем и организатором. Он много внимания уделял и уделяет вопросам развития угольной промышленности, повышения благосостояния трудящихся.

Кандидатами в депутаты городского Совета названы рабочая А. М. Зинюк, электрослесарь В. П. Березовский, секретарь

парткома В. П. Красносельских, кладовщица М. И. Нестерова, электрослесари О. А. Тынды, А. В. Шкапа, горнорабочий Х. Х. Хасьянов, электрослесарь М. Ф. Потанов, рабочая В. В. Буянова, ламповщица Л. Т. Абиш.

Б. АНТОНОВА.

☆☆☆

Рабочие, служащие, инженерно-технические работники КСК кандидатами в депутаты областного Совета по 136-му избирательному округу выдвинули прядильщицу И. Г. Олину. Рабочий стаж Ирины Григорьевны на комбинате насчитывает более десяти лет. Она исполнительна, активна в труде и общественной деятельности.

В. АЛЕКСАНДРОВА.

АГИТАТОР

— С избирателями я работаю с 1975 года, — говорит мой собеседник. — Первое время, честно говоря, и не знал, что конкретно входит в обязанности агитатора. Расскажу о выборах, назову кандидатов, за которых предстоит голосовать. А потом жители моего участка, точнее, дома № 63 в первом микрорайоне, начнут задавать вопросы: когда детские ясли достроят? Почему магазин так долго не сдают? Кто должен колодец отремонтировать и закрыть?...

Такие вопросы, претензии, просьбы к агитатору были. И он, Михаил Кузьмич Салтымаков, чтобы выяснить и потом дать ответ избирателям, шел в партком, ЖКО, профсоюзный комитет КСК, часто встречался с депутатами.

Шестнадцать лет работает на КСК помощником мастера М. К. Салтымаков. Мечта поработать на стройке, а потом набирающем силу комбинате пришла к нему еще в годы службы в армии. Демобилизовавшись, Михаил пришел на КСК, получил направление в Москву. За три года учебы познал там теорию ткацкого производства, основы практической работы по обслуживанию технологических линий.

— Мне хочется как можно лучше освоить весь процесс, все производственно на комбинате, — говорит он. — Поэтому начал с чesального, затем работал помощником мастера в прядильном цехе, сейчас — в цехе крашения. Думаю, что и в ткацком производстве со временем найду применение своим рукам.

А руки у него умелые, чуткие, внимательные. Смена, где работает Михаил Кузьмич Салтымаков, не знает простое, выдает высококачественное сырье.

Видя старание молодого помощника мастера, его серьезность, организаторские способности, товарищи по работе оказали ему честь представлять коллектив на XVI съезде профессиональных союзов.

— После съезда я по-другому стал оценивать свои обязанности перед людьми, — говорит М. К. Салтымаков. — Люди

должны разбираться в нашей политике, знать, что от них требуется сегодня, что предстоит решать завтра, в будущем. Многие избиратели сами, с помощью своих депутатов, через депутатов, принимают участие в управлении государством. Добились мы нормальной работы хлебного магазина, повлияли на ускорение ввода промтоварного. Люди на деле убеждаются в силе депутатов, видят, как реализуются наказы...

Сейчас Михаил Кузьмич часто разговаривает с жителями своего участка о внутренней политике нашей партии, подчеркивая при этом главную мысль: старшие поколения Советскую власть завоевали, шли на все, чтобы ее установить. Сейчас, у новых поколений, задачи иные — утверждать, приумножать завоевания Октября, беречь их. Каким образом? Самым простым, самым обыкновенным — отличным трудом, хозяйским отношением к производству, высоким самосознанием, активным участием в общественной работе. Об этом агитатор говорит своим избирателям не только тогда, когда приходит к ним на квартиры для проведения очередной беседы. Это он утверждает делом, показывая безупречное отношение к своим обязанностям.

Готовясь к выборам в Верховный Совет РСФСР, областной и местный Советы, Михаил Кузьмич еще до нового года составил списки избирателей, учел голосующих впервые, престарелых, тех, кто на день выборов может быть в отпуске, в командировке.

— Сейчас мне уже не приходится задумываться над тем, что говорить избирателям, — замечает М. К. Салтымаков. — Неплохо знаю их интересы, исходя из этого и беседы строю, и в агитпункт приглашаю. Уверен, что лекция о международном положении, на медицинскую или педагогическую тему будет интересна всем, а вот от концерта художественной самодеятельности кто-то может и отказаться. Агитатор должен быть проводником политики нашей партии в массы. Это — главное.

В. ЗОРИНА.

